
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРЕЙД-ПЛЮС». 

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ГРЕЙД-ПЛЮС» 
Місцезнаходження  суб’єкта господарювання та фактичне місце знаходження 

проммайданчика, контактний номер телефону, адреса електронної пошти : 37500, Полтавська обл., 

Лубенський  район., м. Лубни, вул. П.Лубенського, 39; контактний номер телефону 380(53) 617-

48-90; електронна пошта: greid@greid.com.ua 

Індифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35011042. 
 Мета отримання дозволу на викиди:є надання права експлуатувати об’єкт,з якого 

надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання 

встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних 

процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного терміну в 

дозволі. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії 

видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають 

оцінці впливу на довкілля. 

Загальний опис об’єкта: основним видом діяльності ТОВ  «ГРЕЙД-ПЛЮС» є 

виробництво кухонних меблів (код КВЕД 31.02). На проммайданчику відбувається 

виготовлення пиляної ламелі. Основними джерелами утворення забруднюючих речовин 

будуть: вивантаження тирси, цех виробництва фасадів, робота котлів для опалення 

приміщень, малярні цехи.  

Потужність виробництва складатиме: ламелі – 1 354 364 шт/рік. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин: 

На території підприємства виявлено 9 джерел викидів, в т.ч. організованих джерел  - 9. 

Від даного об’єкта в атмосферу виділяються наступні забруднюючі речовини: речовини у 

вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом – 0,24016 т/рік; оксиди 

азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 1,689 т/рік; азоту(1) оксид (N2O) - 0,0021 

т/рік; оксид вуглецю – 1,647 т/рік; вуглецю діоксид – 872,4 т/рік; спирт бутиловий – 0,29722 

т/рік; спирт бутиловий – 0,23329 т/рік; НМЛОС – 0,381 т/рік; уайт-спірит – 0,16502 т/рік; 

ацетон – 0,79588 т/рік; бутилацетат – 0,84112 т/рік; етилцелозольв – 0,77877 т/рік; етилацетат 

– 0,12919 т/рік; ксилол – 0,47131 т/рік; толуол – 2,19785 т/рік; метан – 0,042 т/рік.  

 ТОВ  «ГРЕЙД-ПЛЮС» відноситься до об’єктів другої групи, що немає виробництв, або 

технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології 

та методи керування, а саме підприємство ставиться на державний облік. 

 На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне 

повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на 

які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів 

граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин 

(основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів.  

На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень 

встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для 

забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація 

яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», 

встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не 

встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові 

величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 

чинному законодавству.  



Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 

проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Полтавська 

обласна військова адміністрація за адресою: 36014, м. Полтава, 

вул. Соборності, 45, Тел. (0532) 56-02-90, E-mail: oda@adm-pl.gov.ua, zvg@adm-pl.gov.ua 
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